



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE**

**RETIFICAÇÃO Nº 2 / 2018 - PROEX/REIT (11.01.18.04)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 25 de Janeiro de 2018**

**RETIFICAÇÃO 3**

**EDITAL Nº 267/2017 APOIO A PROJETOS DE PESQUISA E EXTENSÃO  
APLICADOS AOS ARRANJOS PRODUTIVOS LOCAIS NOS CAMPI DO IFC**

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense (IFC), Fernando José Garbuio, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) e a Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPI), torna pública a **TERCEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital nº 267/2017, que trata do processo para submissão e análise de propostas para apoio a projetos de pesquisa e extensão aplicados aos Arranjos Produtivos, Sociais e Culturais Locais nos campi do IFC, em relação ao item 3 (CRONOGRAMA).

**Onde se lê:**

**3. CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Lançamento e divulgação do edital	27 de novembro de 2017
Período para a submissão das propostas	De 4 de dezembro a 12 de Janeiro de 2018
<b>Validação das propostas pelas chefias imediatas</b>	<b>Até 25 de janeiro de 2018 (12:00hs)</b>
Admissibilidade das propostas	26 de janeiro de 2018
Divulgação dos resultados	19 de fevereiro de 2018
Período para apresentação de recursos	Até 21 de fevereiro de 2018
Divulgação dos resultados finais	23 de fevereiro de 2018
Contratação das propostas	A partir de 26 de fevereiro de 2018
Entrega da documentação e indicação dos bolsistas	Até 9 de março de 2018
Vigência dos planos de trabalhos e período de duração das bolsas	01 de março de 2018 a 31 de dezembro de 2018
Período para a realização das aquisições	16 de abril de 2018 a 30 de novembro de 2018
Envio do relatório mensal dos bolsistas	Até o 5º dia útil de cada mês
Envio dos relatórios parciais (bolsista e do projeto)	Até 06 de agosto de 2018
Prestação de contas e envio dos relatórios finais (bolsista e do projeto)	Até 31 de janeiro de 2019

**Leia-se:**

### 3. CRONOGRAMA

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Lançamento e divulgação do edital	27 de novembro de 2017
Período para a submissão das propostas	De 4 de dezembro a 12 de Janeiro de 2018
Validação das propostas pelas chefias imediatas	Até 25 de janeiro de 2018 (12:00hs)
<b>Admissibilidade das propostas</b>	<b>31 de janeiro de 2018</b>
<b>Adequação das propostas por parte do proponente</b>	<b>Até 04 de fevereiro de 2018</b>
<b>Admissibilidade Final das propostas</b>	<b>06 de fevereiro de 2018</b>
Divulgação dos resultados	19 de fevereiro de 2018
Período para apresentação de recursos	Até 21 de fevereiro de 2018
Divulgação dos resultados finais	23 de fevereiro de 2018
Contratação das propostas	A partir de 26 de fevereiro de 2018
Entrega da documentação e indicação dos bolsistas	Até 9 de março de 2018
Vigência dos planos de trabalhos e período de duração das bolsas	01 de março de 2018 a 31 de dezembro de 2018
Período para a realização das aquisições	16 de abril de 2018 a 30 de novembro de 2018
Envio do relatório mensal dos bolsistas	Até o 5º dia útil de cada mês
Envio dos relatórios parciais (bolsista e do projeto)	Até 06 de agosto de 2018
Prestação de contas e envio dos relatórios finais (bolsista e do projeto)	Até 31 de janeiro de 2019

Blumenau, 25 de janeiro de 2017.

**Fernando José Garbuio**

*Reitor Substituto em Exercício*

Portaria nº. 3.301, de 08 de novembro de 2017

DOU de 09 de novembro de 2017

*(Assinado digitalmente em 25/01/2018 13:31)*  
 CLADECIR ALBERTO SCHENKEL  
 PRO REITOR PES PRO GRAD/PROPPG  
 Matrícula: 2095330

*(Assinado digitalmente em 25/01/2018 13:33)*  
 FERNANDO JOSE GARBUIO  
 PRO-REITOR(A)  
 Matrícula: 1760873

**Processo Associado: 23348.007813/2017-51**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **2**, ano: **2018**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **25/01/2018** e o código de verificação: **5079d7bc0a**